
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A  
 
Onderwerp: Huisvesting lokale afd. EHBO-Rode Kruis Zevenaar 
 
Naam en fractie: Lokaal Belang Zevenaar … 
 
Datum indienen: 20 augustus 2021 
 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
In november 2020 heeft de EHBO afd. Zevenaar in de pers haar ongerustheid geuit over haar 
voortbestaan waarbij zeker ook de(toekomstige?) huisvesting een belangrijke rol 
speelt.(Gelderlander 25/11/2020). 
Dit bericht was destijds voor Lokaal Belang aanleiding in de rondvraag van de commissie te 
informeren naar de rol die onze gemeente hierbij kan spelen om de organisatie te ondersteunen 
in haar streven naar continuïteit. 
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Heeft onze gemeente sinds die tijd overleg gehad met de EHBO-afdeling en wat is de 
uitkomst van het toegezegde overleg? 

2. Zijn door tussenkomst van de gemeente de zorgen voor de vereniging weggenomen 
zodat Zevenaar kan blijven beschikken over een plaatselijke afdeling EHBO ? 

 
Antwoord: 

1. Het Rode Kruis is net als de EHBO op zoek naar nieuwe huisvesting. Het Rode Kruis en 
EHBO trekken ten aanzien van de huisvestingvraag samen op zodat ze gebruik kunnen 
maken van dezelfde ruimte. Er is in het voorjaar van dit jaar een gezamenlijk overleg 
geweest tussen Het Rode Kruis, EHBO en de gemeente waarbij met elkaar gesproken is 
over de wenselijkheid van huisvesting in een specifiek pand in Zevenaar. Dit pand heeft 
reeds een maatschappelijke bestemming, staat wel op grond van de gemeente maar is 
niet in eigendom van de gemeente.  



                                                                                                  

   

2. Door gemeente en Rode Kruis zijn dit voorjaar gesprekken met de eigenaar van het 
betreffende pand gevoerd over de huisvestingsvraag van het Rode Kruis en EHBO welke 
positief verlopen zijn. Het Rode Kruis heeft groen licht gehad van het district voor 
huisvesting in voornoemd pand. Met de eigenaar van het pand zullen verdere afspraken 
gemaakt moeten worden om te komen tot een huurovereenkomst met het Rode Kruis en 
EHBO. Het ziet er naar uit dat nieuwe huisvesting voor het Rode Kruis en EHBO een 
kwestie van tijd is. 
Verder heeft de gemeente de EHBO in het kader van het Herstelplan dit jaar financieel 
ondersteund.  


